
 

Алгоритм дій: атака дронів - як вберегтися  

Іранські дрони-камікадзе Shahed-136, якими країна-агресор б’є по 
українських населених пунктах, несуть близько 40 кг вибухівки. Під час 
вибуху вони викликають сильну вибухову хвилю та велику кількість 
дрібних уламків. 
 

 

Як розпізнати дрон «Шахід» 
 

Shahed 136 - це іранський дрон-камікадзе, який має дальність польоту до 
2500 кілометрів та бойову частину масою від 40-50 кілограм. 
Летить такий безпілотник на висоті від 60 до 4000 метрів зі швидкістю 
180 кілометрів на годину. Політ ударного дрона можна почути за 
кілометри.  Ці дрони дуже гучні. Коли наближаються, у повітрі добре 
чутно звук, схожий на роботу двигуна мопеда чи бензопили. Тобто 
почути його наближення можна з далеку, що автоматично збільшує час 
на убезпечення себе. 
Знищити безпілотник можна будь-яким засобом протиповітряної 
оборони, а виявити - за допомогою радару. 
 

Як поводитись у випадку такої атаки: 
 

 почули характерний звук,що схожий на роботу двигуна мопеда чи 
бензопили десь поруч - оцініть становище навколо й тримайтеся подалі від 
адміністративних будівель, стратегічних і військових об’єктів; 

 знайдіть укриття та перечекайте атаку; 



 якщо поряд немає укриття - знайдіть будь-який виступ, заглиблення у землі 
чи канаву. Укриттям на вулиці також може стати бетонна сміттєва урна або 
сходи; 

 ляжте на землю і закрийте голову руками. Прийміть позу ембріона, 
розверніться ногами у бік стрілянини, прикривши голову руками та 
відкрийте рот; 

 якщо знайшли приміщення, вибирайте місце в кутку і недалеко від виходу, 
щоб миттєво залишити будинок у випадку попадання снаряда; 

 не залишайтеся у транспорті під час обстрілу. Вийдіть та відбігайте подалі 
від дороги. І там знайдіть можливе укриття; 

 ховатись у під'їздах, під арками, на сходових майданчиках, у підвалах 
панельних будинків, знаходитись біля автомобільної техніки, автозаправних 
станцій також небезпечно; 

 якщо ви вдома -  дотримуйтесь правила «двох стін», які мають відділяти 
вас від небезпеки. 

 

 
 


